

周强主持召开省委常委会议,进一步学习领会党的十八大精神

## 部署全省深入学习宣传贯彻工作

学习  
贯彻十八大精神

本报11月19日讯 今天上午,省委书记、省人大常委会主任周强主持召开省委常委会议,进一步学习领会党的十八大精神,就全省深入学习宣传贯彻工作进行研究部署。

省领导徐守盛、胡彪、梅克保、黄建国、于来山、陈润儿、李微微、郭开朗、陈肇雄、许又声、孙建国、易炼红、张文雄、李江、李友志参加会议。

会议审议通过了《中共湖南省委关于学习宣传贯彻党的十八大精神的方案》。

会议强调,学习领会和贯彻落实党的十八大精神,必须领会把握坚持和发展中国特色社会主义这一主线;必须领会把握党的十八大的主题、过去5年党和国家工作取得的巨大成就和过去10年科学发展观实践积累的宝贵经验、科学发展观的历史地位和指导意义、中国特色社会主义的深刻内涵和夺取中国特色社会主义新胜利的基本要求、全面建成小康社会和全面深化改革的目标任务和总体部署、全面提高党的建设科学化水平的重大任务;必须坚定地以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,认真贯彻落实党中央的决策部署;必须抓住机遇,紧密结合湖南实际,推动科学发展、富民强省;必须坚持党要管党、从严治党,全面加强党的建设。

会议就进一步深入学习宣传贯彻党的十八大精神作出部署。

一要认真贯彻落实中共中央政治



11月17日,花垣县吉卫镇腊乙村的姐妹们用拥抱欢迎田金珍(左二)归来。当天,出席十八大的她回到家乡,连夜向村民介绍大会盛况,宣讲十八大精神。 龙艾青 摄

局会议、中共中央政治局第一次集体学习的重要精神,把学习领会习近平总书记重要讲话精神、两次会议精神与学习宣传贯彻党的十八大精神有机结合起来,抓好贯彻落实。

二要精心组织部署,把学习宣传贯彻党的十八大精神不断引向深入。全省各级各部门各单位要把学习宣传贯彻党的十八大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,推动党的十八大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区;各级领导干部要带头学习,真正把学习成果体现到推动科学发展、富民强省的实践中去;要充分发挥理论宣传部门的作用,报刊、电视、广播、网络等媒体要组织有深度的宣传活动,坚持“三贴近”,增强宣传报道的亲和力、吸引力、感染力。

三要在贯彻落实党的十八大精神上下功夫。全省各级各部门要联系本地区本部门工作实际,切实把党的十八大精神贯彻落实到全面推进各项工作上来,确保取得实实在在的效果。

会议强调,临近年底,全省改革发展稳定各项任务十分繁重,要以学习贯彻党的十八大精神为动力,切实抓好当前各项工作。要突出抓好稳增长各项政策的落实,着力保障和改善民生,切实维护社会和谐稳定,加强安全生产检查,坚决防止发生群死群伤恶性事故;要严肃政治纪律,以铁的纪律、务实的举措确保换届工作风清气正、圆满顺利;要及早谋划明年和今后一个时期的工作,以学习宣传贯彻党的十八大精神为动力,全面推进“四化两型”、“四个湖南”建设,努力实现“两个加快”、“两个率先”的目标。 ■记者 陈亚静

省纪委省监察厅:  
把反腐倡廉不断引向深入

本报11月19日讯 今天下午,省纪委省监察厅及省委巡视机构召开大会,传达贯彻党的十八大精神。省委常委、省纪委书记黄建国提出,要以党的十八大精神为指导,把我省反腐倡廉建设不断引向深入。

黄建国强调,要以各级领导干部为重点,深入开展社会主义核心价值观教育、理想信念教育、廉洁从政教育,加强廉政文化建设;加强公共资源交易、公共产品采购、廉政风险防控机制建设。深化党政正职监督工作,进一步加强对权力运行的制约和监督。坚持有案必查、违纪必究,既坚决查处大案要案,又着力解决发生在群众身边的腐败问题,决不让任何消极腐败分子逃脱党纪国法的惩处。 ■记者 李国平

省妇联:  
美丽中国从家开始

本报11月19日讯 “美丽中国从家开始。”今天上午,刚刚返湘的十八大代表、省妇联主席肖百灵立即组织妇联系统干部学习十八大精神。

肖百灵表示,接下来将深入开展“巾帼建功”等活动,大力推进妇女小额担保财政贴息贷款、农村妇女“两癌”免费检查和“贫困地区儿童营养改善试点项目”、关爱农村留守妇女儿童等重点项目,使更多的妇女儿童得实惠、普受惠、长受惠。 ■记者 杨艳 通讯员 黄蕴

## 都市快评

## 并非所有人都有的一条“退路”

一位名叫马啸的小伙子,大学毕业时拒绝父亲的安排,为追逐梦想去了北京,走之前与父亲达成一项“协议”:以5年为限,如果5年内没能在北京解决编制、待遇、房子问题,就得回老家接受父亲的安排,进入体制内工作。5年过去了,马啸没能完成自己的梦想,于是选择了遵守“协议”回到了老家,在父亲的安排下成了当地法院的一名工作人员。(《环球时报》11月19日)

如果没有更多的横向比较,马啸这场不无忧伤的青春叙事一定能够唤起我们的共鸣,在与父辈的观念较量中,对于“不得不从”的个体,我们常常会报以深切的理

解与同情。但如果进行一下横向比较,我们则发现,马啸的这份忧伤就会成为绝大多数人眼中的无病呻吟。

事情的两面性永远充满了矛盾与荒诞,在马啸看来纯属无奈的“退路”,却是社会中不少人梦寐以求的归宿,在马啸以抗拒的姿态面对父亲安排的人生时,多少人正在头破血流地想要钻进这道门缝中。在一个逐渐呈现割裂状态的社会中,马啸只是一个符号化的象征,他象征着一个阶层对自有资源的特殊传递方式。在以前,这种传递方式叫做“出身论”,如今,我们赋予了它另一个称号:代际传递。资源的代际传递伴随着“官二代”、“富二代”、“贫二代”、“农

民工二代”等多个衍生词汇的出现而形成了社会中越发明显的阶层分化。在目前的社会中,对父辈资源的依赖显得越来越严重,这样的思维以不容置疑的绝对性构筑着人们的价值观。

清华大学中国经济社会数据中心曾于2010年开展了一次“中国大学生就业追踪调查”,调查数据显示:公务人员子女大学毕业生的起薪比其他人群子女高出13%。权力,作为最大的资源之一,拥有它的上一辈们正将其变现到下一代的手中。对资源丰富者来说,这无疑是一次传递与继承的盛宴,然而对于资源贫乏者而言,则徒留艳羡与无奈。前几天,一名从农村去到大城市打工的妇女因生

活压力太大而自杀,她原本希望能够通过自己的踏实劳动换取子女去大城市学习、成才的机会,换取一家人的幸福生活,但现实的逼仄让她最终选择了弃世。

或许,有些博弈从一开始就设定好了最终的输赢。甚至可以说,有时候,有些人根本就没有参与这场博弈的机会。承继着父辈优质资源的人所抒发的忧伤感慨,与一无所有者的啼饥号寒显然不能相提并论,也因此,“马啸式”的忧伤与想要拥有相同资源者的焦虑完全是来自两个世界的痛苦。毕竟,不是所有人都能有着一令人艳羡的“退路”,尽管这退路也许是马啸们内心中所深深厌恶的“禁锢”。 ■张英

## 非常语录

## “医患冲突根源在于公立医院‘灵魂’公益性的缺失。”

最新调查显示,三成医务人员曾遭遇医患冲突。近日举行的2012医院院长武汉高峰论坛上,中华医学会党委书记饶克勤认为,解决医患矛盾,根本在于公立医院回归公益性。

“美国早就不是农业社会,但其农业部是除了国防部以外最大的部。美国掌控世界的武器,根本不是核武器,而是农产品。”

中国人民大学农业与农村发展学院副院长、教授朱信凯,近日在首届中国农业投资大会上发表演讲说,要重新认识农业,因为农业其实比核武器更牛。

## 一闻百见

## 醉汉模仿交警指挥交通

“你们的车不要停在那里,不然我罚你两百块,扣你三分。”11月17日23时许,合肥市宿州路和淮河路交叉口,一名醉酒男子模仿交警,指挥起交通来。而该男子的“指挥秀”不仅没能疏堵,反倒给交通添堵,连前来劝阻的巡警也吃了他的自制“罚单”。原来,该男子因吃罚单而借酒发泄,经民警教育后乖乖离开。



漫画/陈琼元

网友“兔子拉车哈”:这人酒醉心明,元芳,你看怎么办?  
网友“本公主MM”:酒醉吐真言,不过太危险。  
网友“硬汉子”:此醉汉应该是娱乐界人士,真逗真逗……  
网友“妞妞妞”:以前的人再醉也不敢这样。  
网友“焉芋头”:先把交通指挥的基本手势整明白再来呵。  
网友“哈哈一笑”:既然他喜欢,罚他站三天马路,纠正违章。  
网友“灵儿漂”:人生无非是笑笑人家,再笑笑自己。

中国福利彩票2012年11月19日开奖号码	
3D 第2012317期	3 1 5
七乐彩 第2012136期	基本号:01 05 14 15 16 27 30 特别号:23
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!	